

## STEAUA — PARTIZAN BELGRAD 2-2

Partida — retur, la 23 octombrie

Aseară, pe patinoarul „23 August” din Capitală, a avut loc primul meci din turul al doilea al Cupei Campionilor Europeni — „Trofeul Citizen” la hochei pe gheață, dintre Steaua București și Partizan Belgrad. Scorul, 2-2 (2-0, 0-2, 0-0), nu reflectă raportul de forțe, net în favoarea campioanei României, care a făcut însă greșeala să se lase

orizont, se lasă antrenanți în obstrucții și ies adesea pe banca de pedepse. În superioritate, Partizan înscrie prin Lepșa în minutele 28 și 31, scorul devenind egal: 2-2. Pasele la întâmplare, jocul lipsit de perspectivă continuă să estompeze posibilitățile superioare ale steleiștilor, până la încheierea partidei. Chiar în aceste condiții, Burada —



Daia (19) se strecoară prin apărarea oaspeților și are o bună ocazie de a înscrie. Foto: Iorgu BĂNICA

antrenată într-un joc obstrucționist, fără orizont, convenabil mai modestei formații iugoslave.

Steaua a început timid, nesigură în controlul pucului, dar după 7 minute (ocazie Daia) a trecut la contraatacuri înșelătoare, a început să combine, a început să tacă bine, a început să joace mai bună. În min. 12, din nou Daia, scăpat singur dintr-o învâlmășală, și în min. 13, Gerczuy ratează deschiderea scorului. Vor înscrie Popescu (min. 17) și Gerczuy (min. 20), în urma unor combinații frumoase în fața porții lui Lomovsek. După pauză, steleiștii joacă în viteză, repede, combinativ, dar numai 6 minute oaspeții își pun în aplicare singura armă care putea limita scorul: joc obstrucționist, care fragmentează acțiunile Stelei. Și astfel se schimbă rolurile. Ai noștri trec la acțiuni individuale, lipsite de

singur cu portarul de două ori — și Nistor au irosit ocazii bune de a înscrie.

Evoluția de ansamblu a hocheiștilor de la Steaua a dezamăgit, evident, pe numeroșii spectatori prezenți în tribune, dar opinăm că această partidă a prilejuit antrenorilor, ca și sportivilor, o lecție pe care nu o vor uita în pregătirea returului, de la Belgrad, la 23 octombrie. Pentru că, jucând la adevărata lor valoare, punându-și în balanță posibilitățile superioare partenerilor, pot să treacă și de această a doua fază a competiției continentale.

A arbitrat cu scăpări, aplicând diferit prevederile regulamentare de la o repriză la alta, Sava Iliev (Bulgaria), corect asistat de Iuliu Becze și Mihai Presneanu.

Mircea COSTEA



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII — Nr. 11 453

50 PAGINI — 50 BANI

Vineri 17 octombrie 1986

### Campionatele Naționale de box

CONSTANȚA, 16 (prin telefon). Joi au început, în Sala Sporturilor din localitate, întrecerile semifinale ale Campionatelor Naționale de box. Pugiliștii care și-au asigurat deja un loc pe podiumul de premiere au declanșat ofensiva pentru calificarea în finala competiției. Perspectiva de a se apropia la numai un singur pas de mult doritele titluri de campioni al țării a înăspriț disputele, fiecare sportiv aruncând în luptă toate resursele fizice și cunoștințele tehnice. Tonul în acest sens l-au dat „semimustele”, în rindul cărora se află și campionul țării, Dumitru Schiopu (Steaua). El a avut în Ion Strejoiu (S.N. Tulcea) un adversar dirz, care a încercat să câștige prin lovituri izolate. Superioritatea lui Schiopu a fost, însă, clară, el primind decizia în unanimitate. Obiectivul antrenorilor de la Steaua de a califica în finala categoriei și al doilea sportiv a fost îndeplinit prin Marian Giadae, învingător în fața dinamovistului Adrian Amzăr, a cărui timorare a fost evidentă.

Favoritul constănțenilor la „semiușoară”, Făreia Ablalin (Farul), s-a calificat în finală, dar nu înainte de a da emoții suporterilor săi, loviturile adversarului, Eugen Preda (Metalul Rm. Vilcea), găsindu-și adesea ținta. Ablalin, mai activ, a punctat însă mai mult și a obținut verdictul cu 5-0. În cealaltă semifinală, campionul categoriei, Petrica Stoia (CFR Craiova), i-au fost

necesare doar 40 de secunde pentru a plasa o lovitură puternică la stomac și adversarul său, Cezar Robu (Oțelul Tîrgoviste), a abandonat. Veteranul „ușorilor”, Dragomir Ilie (Dinamo), nu cedează! Experiența sa și-a spus cuvântul în partida cu Mihai Gruiescu (Timpuri Noi Buc.), care a luptat bine și cu mare ambiție, mai ales în finalul meciului, când l-a și depășit pe Ilie. Dinamovistul acumulare, însă, punctele necesare victoriei în primele două runduri... Tot la „ușoară”, Viorel Mihăiță (Steaua) a avut o misiune mai ușoară, câștigând detașat în fața lui Liviu Vîrnă (Nicolina), care nu a ripostat decât rareori la ploaia

de lovituri ce s-a abătut asupra sa.

Nimic deosebit de reținut după meciurile „semimijlociilor”. Doar forma bună și boxul curat demonstrate de Ștefan Drîșcu (Farul), fapt scos în evidență și de replica dirză a musceleanului Marcel Constantin, care a luptat cu ambiție pe parcursul întregului meci. În finală, Drîșcu pornește favorit în fața lui Roman Tihon (CSM Sibiu), calificat în dauna lui Mircea David (S.C. Muscelul). Să nu uităm, însă, că sibianul păstrează și

Petre HENT  
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-5)

## LA SIBIU — FINALELE „NAȚIONALELOR” DE CĂLĂRIE (obstacole)

● INCEPÎND DE ASTĂZI, la baza hipică din Sibiu se desfășoară etapa finală a Campionatului Național de călărie, în program fiind înscrise întreceri de obstacole (cat. ușoară, mijlocie, dificultate progresivă, semigrea, grea și echipe) și dresaaj (cat. ușoară). La această competiție, în urma căreia vor fi cunoscuți noii campioni al țării, iau parte sportivi fruntași de la Steaua, Dinamo, Olimpia București, C.S.M. Lugoj, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova, C.S.M. Iași, Agricola Tg. Mureș, A.S.A. Cluj-Napoca, Agricola P. Neamț ș.a. Anul trecut, au cucerit titlurile Marian Feraru (ușoară), Ionel Bucur (mijlocie și semigrea), Grăia Deac (grea), Titel Răducanu (dificultate progresivă) și Dinamo (echipe) — la obstacole și Anghel Donescu (ușoară) — la dresaaj, acestora adăugându-li-se și de această dată adversari bine pregătiți în dispoziția pentru primul loc: Ioana David, Ligia Ilin, Alexan-

dra Bozan, Albert Mocanu, Constantin Albert, Mircea Neagu ș.a.

● LA IZVIN a avut loc un atractiv concurs internațional de obstacole, în organizarea foarte bună a asociației Timiș, la care au luat parte călăreții de la Granicar Novisad (Iugoslavia), Pezinok (Cehoslovacia), C.S.M. Lugoj, Recolta Arad și Timiș Izvin. Sportivii noștri au avut o comportare bună, evidențindu-se Albert Mocanu, Ligia Ilin (C.S.M. Lugoj), Alexandru Iavorovschi (Timiș) și Vida Vojtsek (Cehoslovacia), în proba pe echipe cele mai bune evoluții avându-le călăreții de la Timiș Izvin și C.S.M. Lugoj.

● DUFĂ mai bine de două decenii și jumătate, consemnăm desfășurarea la Tg. Mureș (în premieră) a unui concurs — demonstrație de atelaie cu doi și patru cai, la care au participat sportivi din mai multe județe. O inițiativă binevenită care ar trebui continuată.

În minietapa de ieri a Diviziei A la fotbal

## „EUROPENELE” ÎNVINGĂTOARE ÎN BLOC



### CLASAMENTUL LA 21

1. STEAUA	9 8 1 0 22-3 17
2. Dinamo	7 4 3 0 24-5 11
3. Petrolul	8 4 2 2 11-4 10
4. Sportul Stud.	9 4 2 3 14-8 10
5. F. C. Olt	7 5 0 2 11-6 10
6. F. C. Argeș	7 4 1 2 7-4 9
7. „U” Cj.-N.	9 4 1 4 11-10 9
8. S. C. Bacău	8 4 1 3 9-10 9
9. Victoria	8 3 2 3 8-8 8
10. U. Craiova	9 2 4 3 9-10 8
11. Corvinul	8 3 2 3 10-12 8
12. Oțelul	8 1 4 3 4-6 6
13. F.C.M. Brașov	8 3 0 5 5-9 6
14. Rapid	8 2 2 4 6-10 6
15. Gloria	9 2 0 6 9-27 6
16. Chimia	8 2 1 5 12-19 5
17. Flacăra	9 2 1 6 6-19 5
18. Jiul	7 1 1 5 7-15 2

Bozeșan se dovedește mai prompt decât Pană și Preda, înscriind golul victoriei, în meciul Sportul Studențesc — Flacăra Moreni  
Foto: Iorgu BĂNICA

### REZULTATE

GLORIA — STEAUA 1-3  
„U” — UNIV. CRAIOVA 1-2  
SP. STUD. — FLĂCĂRA 2-1

(În pag. 2-3, cronicile celor trei meciuri)

Astăzi, la Slatina:

F. C. OLT — VICTORIA

## În perspectiva Campionatelor Mondiale de lupte greco-romane

# „SINGURA CALE SPRE OBȚINEREA MARILOR PERFORMANȚE ESTE MUNCA”

...afirmă antrenorul emerit ION CORNEANU

La numai o oră după desfășurarea ultimei festivități de premiere a Campionatelor Naționale de lupte greco-romane, Ștefan Negrișan, Sorin Herța, Vasile Andrei, Ștefan Rusu, Nicolae Zamfir, Mihai Cișmaș și ceilalți componenți ai lotului republican au plecat la Poiana Brașov. Aici, ca și în alte numeroase etape de pregătire, lotul național de lupte greco-romane își efectuează ultimele antrenamente înaintea Campionatelor Mondiale de seniori, care vor începe joia viitoare, la Budapesta. La citeva dintre aceste antrenamente i-am urmărit, zilele trecute, pe elevii antrenorilor Ion Corneanu (din

nou la cirna lotului, de citeva luni), Ion Cernea, Emil Bălănescu, Simion Popescu și Constantin Stan, ajutați de medicul lotului, dr. Nicolae Ploieșteanu.

După un program de „încălzire”, condus și executat în totalitate de Ion Corneanu, selecționabilii s-au împărțit în două grupe — după preferințe —, una pentru alergare pe teren variat, cealaltă pentru un joc de fotbal „la două perți”. Când, după circa o oră și jumătate, grupul condus de Ștefan Negrișan, din care mai făceau parte, printre alții, Sorin Herța, Nicolae Zamfir, Gheorghe Savu, s-a întors din alergarea până la Pietrele lui

Solomon (distanță de aproximativ 12 km, dus-întors), jocul de fotbal s-a încheiat. „Fotbaliștii” Ștefan Rusu, Vasile Andrei, Mihai Cișmaș, Clim Filipov, Ilie Matei, Constantin Uță, Ionel Tase etc. s-au alăturat celorlalți și au reintrat în sala de antrenament.

Au urmat sute de repetări pentru perfecționarea ridicării de la parter, lupta în perechi, la marginea saltelei și antrenamentul s-a încheiat cu ne-lipsita „porție” de haltere, care cuprinde exerciții speciale adaptate la sportul luptelor.

În pauză l-am reținut pe antrenorul coordonator. I.

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

## „Cupa țărilor latine” la judo

## VICTORIILE RĂMÎN ÎN PALMARES, NEIMPLINIRILE — ÎN ATENȚIA SELECȚIONERILOR

Azi, la Viena, echipa țării noastre ia startul în „Cupa Mondială”

Recenta competiție internațională de judo „Cupa țărilor latine”, desfășurată în Sala Rapid din Capitală, a prezentat o importanță deosebită pentru sportivii noștri fruntași care vor participa, începând de azi, la Viena, la „Cupa Mondială” și, la începutul lunii viitoare, la Campionatele Europene de tineret. Dincolo de rezultatele finale — reamintim, succese la 6 din cele 7 categorii de greutate și câștigarea trofeului — reprezentanții țării noastre au avut posibilitatea să-și verifice stadiul pregătirii în compania unor adversari valoroși, îndeosebi cei din echipa Franței.

Ne vom referi mai ales la cei vizați să participe (vineri și sâmbătă) la „Cupa Mondială”. Gheorghe Dani (categoria superușoară) n-a concurat la nivelul așteptărilor, deși, el este vice-campionul continental al categoriei respective.

Mai mult, Dani a fost întrecut de doi tineri în ale căror cărți de vizită nu sînt înscrise performanțe deosebite. O explicație a comportării sale nesatisfăcătoare: de la „europenele” din luna mai, Dani n-a mai susținut nici un meci oficial! Ar fi avut prilejul să concureze la prima etapă a Diviziei A, dar TCI Oradea nu i-a acordat transferul solicitat mai demult pentru Rapid Sinteza Oradea. Abia zilele trecute cele două secții orădene au încheiat „duelul”, astfel că Dani va putea să evolueze în etapa a doua la Rapid Sinteza. Faptul că acestui valoros judoka — cu o îndelungată experiență competițională — i-a lipsit, de astă dată, doar indemnarea spe-

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



# CAMPIONA S-A DESPRINS ÎN PRIMA REPRIZĂ

**BUZĂU, 16 (prin telefon).** Campiona Europei a trezit pe bună dreptate, mult interes la Buzău, în partida cu formația locală, în ciuda unui sezon sub așteptări a acesteia din urmă. De la început s-a văzut că linia de mijloc a bucureștenilor dispune de mult mai numeroase mijloace tehnice și tactice decât adversara ei, stăpînind cu multă autoritate jocul. Steaua declanșează numeroase acțiuni la poarta lui Cristian II, care are serios de lucru, intervenind cu succes în min. 5 (șut Băloni), min. 6 (șut Piturcă), min. 8 (șut Băloni), min. 16 (șut Balint), min. 20 (din nou șut Băloni). Prima fază periculoasă la buturile oaspeților o înregistrăm în min. 22, când pasa bună a lui Comănescu nu duce și la o interceptie corespunzătoare a lui Profir. Bucureștenii reiau acțiunile ofensive la poarta buzoiană, Cristian II intervenind din nou foarte bine la un corner cu efect al lui Băloni (min. 27) și la acțiunea lui Majaru în min. 30, pe care „goal-keeper“-ul buzoian l-a

blocat în careul mic. Deschiderea scorului se petrece în min. 35, combinația T. Stoica — LĂCĂTUȘ încheindu-se cu un șut puternic al ultimului, balonul poposind în plasa: 0-1. După numai două minute, oaspeții își măresc avantajul prin PITURCĂ: șut precis la o minge respinsă de Cristian II, după o pătrundere a lui Majaru. În final, două „zvicniri“ buzoiene prin Zahiu, dar mingea nu a nimerit spațiul porții. O repriză mai animată, a doua, cu o replică mai simțită a Gloriei, care a pasat mult mai precis decât în primul act. În min. 47, 53 și 56, Profir de două ori și Șumulanschi o dată au bune situații, dar apărarea „roș-albastră“ intervine la timp. Bucureștenii accelerează în minutele următoare și marchează un al treilea gol spectaculos prin PITURCĂ (min. 67), la o precisă centrare a lui Balint. Un final interesant și echilibrat, mult gustat de spectatori. Ei arată pe buzoieni foarte activi în atac: Ștîngaciul plonjează la picioa-

**GLORIA 1 (0)**  
**STEAUA 3 (2)**

Stadion „Gloria“: teren bun; timp frumos; spectatori — circa 20.000. Șuturi: 11-14 (pe poartă: 5-9). Cornere: 3-9. Au marcat: LĂCĂTUȘ (min. 35), PITURCĂ (min. 37 și 67), respectiv MARCU (min. 85).  
**GLORIA: CRISTIAN II** — Comănescu, MIRCEA, P. Stoica, Tulpan — Trandafir, Zahiu, Stoichită (min. 46 ȘUMULANSCHI), Cramer — Fl. Grigore, Profir (min. 67 MARCU).  
**STEAUA: Ștîngaciul** — IOVAN, BUMBESCU (min. 79 Creașă), Belodedič, Welssbacher — BALINT, T. STOICA, BĂLONI, Majaru — LĂCĂTUȘ (min. 72 Ivan), PITURCĂ.  
A arbitrat bine R. Petrescu; la linie: L. Mărean (ambii din Brașov) și M. Axente (Arad).  
La speranțe: 0-3 (0-4).

rele lui Cramer (min. 68), iar Marcu șutează peste „transversală“ din poziție bună (min. 70). După șuturi puternice de la distanță ale oaspeților (min. 77 și 80), înregistrăm în min. 85 golul de onoare al gazdelor: Fl. Grigore centrează de pe partea dreaptă și MARCU trimite cu capul în plasa porții lui Ștîngaciul.

**Eftimie IONESCU**

**„U“ CLUJ-NAPOCA 1 (0)**  
**UNIV. CRAIOVA 2 (2)**

Stadion „Municipal“: teren bun; timp frumos, însorit; spectatori — circa 25.000. Șuturi: 13-8 (pe poartă: 8-5). Cornere: 14-4. Au marcat: BUCUR (min. 84 — din penalty), respectiv GEOLGAU (min. 20) și MANĂILA (min. 29).  
**„U“: Iașco** — Dobrotă, Neamtu (min. 78 L. Moldovan), Ciocan, Pojar (min. 46 I. Mureșan) — POPICU, Mujnai, Bucur, Sabău — Cimpeanu II, Fișic.  
**UNIVERSITATEA CRAIOVA: LUNG** — Ad. Popescu, E. SANDO, RADA Ungureanu — Bica, BCU, Irimescu, Măniilă (min. 39 M. Stănescu) — GEOLGAU, Bîță.  
A arbitrat bine I. Igna; la linie: I. Ferenczi (ambii din Timișoara) și I. Tărcan (Tg. Mureș).  
Cartonașe galbene: AD. POPESCU.  
La speranțe: 1-0 (1-0).

nerelor, pentru că Bucur (min. 60), Sabău (min. 71) au ratat, pentru că Lung s-a remarcat, din nou, la sutul periculos expediat de Popicu (min. 77). În min. 84, scorul a devenit 1-2: Mujnai a lăsat balonul, Adrian Popescu a lovit mingea cu mina, în careu, și penalty-ul a fost transformat de BUCUR.  
În rest, o luptă aproape permanentă între ofensiva echipei locale și apărarea supra-numerică și mereu la post a oaspeților. Ce să mai vorbim, cele câteva contraatacuri ale craiovenilor, purtate mai ales de Geolgau, în excelență de poziție, au creat panică la poarta lui Iașco (min. 62, 69 și 80), iar două șuturi puternice ale lui Irimescu, din lovituri libere, au fost retinute cu greu de portarul clujean (min. 76 și 88).

**Constantin ALEXE**

## MOZAIC — DIVIZIA C, LA JUMĂTATEA TURULUI

În campionatul Diviziei C ediția 1986/87 întrecerile au ajuns la jumătatea turului, duminică disputându-se etapa a VII-a. Ca și în edițiile precedente, competiția are o desfășurare similară: meciuri de nivel tehnic mediu-cru în majoritatea cazurilor, victorii pe teren propriu în proporție de peste 90 la sută, numeroase cartonașe galbene și chiar roșii acordate de arbitri etc., etc. Evident, lucrurile se mai pot îndrepta, sintem doar în prima parte a campionatului. După cele șapte etape, foarte puține echipe s-au remarcat, distanțându-se de restul competitorilor, în această întrecere în care activează 192 de formații.

● **CONFORM** regulamentului echipelor câștigătoare li se acordă în clasament, în continuare, cte 3 puncte, indiferent că victoria s-a obținut pe teren propriu sau în deplasare. ● **DINTRE**

### DE LA CLUBUL STEAUA

Biroul de conducere al Clubului Sportiv al Armatei, Steaua, a numit ca antrenor principal al echipei de fotbal Steaua pe Anghel Iordănescu.

**Ioan CHIRILA**

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

efectuarea operațiunilor de tragere va rula filmul artistic „Întimplare nocturnă“. Intrarea liberă.

● Pentru TRAGEREA LOTO 3 de duminică, 19 octombrie, ca și pentru depunerea buletinelor Pronosport din aceeași zi, mai aveți la dispoziție numai două zile.

● Săptămînal, la sediul Administrației de Stat Loto-Pronosport se prezintă numeroși par-

ticipanți pentru a intra în posesia autoturismelor câștigate la diferitele sisteme de joc. Printre participanții care au intrat în posesia câștigurilor miercuri, 15 octombrie, menționăm pe: Nica Sotir (Corbiș Mari, Dîmbovița), Dima Fănică (Roșiori, Brăila), Fazekas Attila (Sf. Gheorghe, Covasna), toți la Loz în Pitc, Codreanu Elena (București) la Pronosport etc. Jucînd și dvs. cu perseverență, vă puteți ală-

# Fotbal

## MINIETAPA

Ieri, în minietapa devansată, cele trei echipe „europene“ au obținut din nou șase puncte din șase.

Cu alte cuvinte, Steaua și-a menținut... stereotipul succesorilor cu care ne-a obișnuit în deplasare, iar Universitatea Craiova a realizat o victorie mai puțin așteptată, pe terenul unei echipe care cedază foarte greu.

Sigur că dificultatea cu care a învins ieri Sportul Studentesc ridică un semn de întrebare, dar și aici există un punct câștigat: adversarii studenților, fotbaliștii din Moreni, au solicitat echipa lui Hași mai mult decât era de așteptat, astfel încît ceea ce părea să fie un simplu joc de promenadă a devenit un test care va stimula în continuare dorința de mat bine a „alb-negrilor“.

A fost, deci, o minietapă binevenită. Cu șase zile înainte de al doilea tur în cupele continentale, cele trei echipe au posibilitatea de a se refăce complet, de a-și studia, în continuare, adversarii și de a ajunge la starea de mobilizare indispensabilă unor întreceri europene.

Cele șase puncte și cele șapte goluri (cinci din ele au fost marcate în deplasare de echipele care vor începe prin a juca prima manșă „cu negrul“) sînt o premisă optimistă. Bineînțeles că „cei trei“ (și mai ales Steaua și Sportul Studentesc) nu vor uita că adversarii lor de ieri sînt destul de departe de Anderlecht, Dundee și La Gantoise, pentru a trata cum se cuvine „ultima linie dreaptă“ a finisărilor.

Să sperăm că ideea devansării etapei cu trei zile — nu prea cultivată pînă acum — va determina echipele noastre nu să aștepte ziua de 22 octombrie, ci să o întîmpine cu hotărîrea celor care se bat pentru victorie.

## Cinci minute cu...

### Lucian Bălan: „VREAU SĂ JOC LA BRUXELLES!“

Se poate afirma despre Lucian Bălan, mijlocușul Stelei, că o oarecare neșansa îl urmărește în precamia marilor examene internaționale ale echipei sale. Într-adevăr, anul trecut, pe vremea aceasta, într-un meci cu Petrolul, pe „Ghencea, accidentat fiind, el părăsea terenul cu numai două minute înainte de finis; iar acum foarte proaspăt, doar opt minute de joc mai rămăseseră pînă la noul ne-caz: plagă deschisă în timpul meciului cu F.C.M. Brașov.

— Și chiar ești în pericol să pierzi manșa întâi, cu Anderlecht?  
— Așa s-ar părea. Tocmal acum cînd, la Bruxelles, nu l vom putea folosi pe Bumbescu, Băloni și Lăcătuș. Sper însă, dat fiind faptul că tăietura n-a ajuns la mușchi, ca săptămîna viitoare să-mi reiau antrenamentele.

— Dintre absenți, l-ai uitat, cum se vede, pe Ducadam...

— Cum să-l uit, nimeni dintre coechipierii lui nu-l uită.

Ne interesăm tot timpul, cum îl „merge“ după operație, cît va trebui să mai treacă pînă ce-l vom vedea, din nou, apărînd poarta Stelei. Trebuie spus, însă, că pe Ducadam îl bucură faptul că Ștîngaciul, înlocuitorul lui, este în formă și că de la un meci la altul capătă tot mai multă încredere în posibilitățile lui...

— Ați jucat mereu cu formația etalon...

— În Divizia A, fiecare meci, cum a fost recent și meciul nostru cu Rapidul, este important pentru clasament. Și prima care, în aceste condiții, n-are voie să riște este, cred eu, formația campioană a țării. Revenind la formula pentru „Bruxelles“, trebuie să fim optimiști: reintră Tudorel Stoica, Ivan s-a încadrat bine în jocul echipei, iar în ceea ce mă privește, sper să mă vindec în timp util. La Bruxelles ne trebuie un rezultat care să ne dea aripi... la București.

**Gheorghe NICOLAESCU**

schimbătă în bine, se află Minerul Baia Sprie, Petrolul Berca, Constructorul Craiova, Petrolul Tîceni (care, acum, a început să câștige și în deplasare), Dacia Pitești, Cristalul Drobeta, Foresta Guguști, Chimia Ploiești, Metalul București, Textila Bubuși și altele ● SINT formații care nu respectă unele clauze ale regulamentului, ca, de pildă, folosirea la jocuri a cel mult unui jucător peste 30 de ani, cum a fost cazul echipei Oblici Simarținu Sibere care a fost penalizată sever. ● **CONTINUA** să fie printre cele mai bune divizionare și în acest campionat Siretul Pașcani, Rezonul Săvinești, C.S.M. Borzesti, MECON București, IUPS Chilia, Sportul „30 Decembrie“, Minerul Motru, Minerul Anina, Vagonul Arad, Metalul Alud, Someșul Satu Mare, Electromureș Tg. Mureș și Nitramonia Făgăraș. (T.R.)

## ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

● **AZI, LA SLATINA.** În cadrul etapei a 9-a a campionatului Diviziei A va avea loc astăzi partida dintre F.C. OLT și VICTORIA BUCUREȘTI. Meciul va începe la ora 15 și va fi condus de I. Coț, ajutat de V. Banu (ambii din Ploiești) și C. Corocan (Resita).

● **COLEGIUL CENTRAL AL ANTRENORILOR** atrage atenția

echipelor divizionare A și B că trebuie să înalțeze de urgență la F. R. Fotbal contractele de antrenori.

● **CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR NR. 1 BUCUREȘTI** organizează, în perioada 20-25 octombrie 1986, zîlnic, între orele 10-12 și 15-17, la baza sportivă „Ciresarii“ din Bd. 1 Mai (tramvialele 20 și 45 — stația Aviator Popășteanu), selecția fotbal pentru copii născuți între 1 august 1975 și 1 august 1977. Clubul are internat, primind înscrieri și din provincie. Informații la telefoanele 65.23.30 și 65.46.05.

● **SELECȚIE LA CENTRUL OLIMPIC VIITORUL TG. MUREȘ.** În zilele de 20 și 21 octombrie (ora 10 și 14), pe stadionul Transporturi „Hidrom“, va avea loc selecția pentru tinerii născuți în anii 1971 și 1972. În vederea competițiilor loturilor de jucători de la centrul olimpic Viitorul Tg. Mureș. Elevii admiși vor fi școlarizați la Liceul Industrial nr. 2 și vor beneficia de cazare și masă gratuite.

tura fericiților posesorii de autoturisme sau puteți beneficia de o largă suită de câștiguri în bani.

● **CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 10 OCTOMBRIE 1986.** Cat. 1: 6 variante 25% — autoturisme Dacia 1300; cat. 2: 9 variante 100% a 4.831 lei și 32 variante 25% a 1.208 lei; cat. 3: 30 variante a 2.738 lei; cat. 4: 48.75 variante a 1.685 lei; cat. 5: 155,50 variante a 528 lei; cat. 6: 265,75 variante a 309 lei; cat. X: 1.816,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 79.873 lei.

● Dacă nu ați jucat încă la tragere, obișnuită Loto de astăzi, vineri 17 octombrie, mai puteți, eventual, găsi bilete gata completate la agenții din rețeaua noastră. Tragerea urmează a avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15,50. Transmisia desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 16,15. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 23, pe programul I, precum și mine, sîmbătă, la ora 8,55, pe același program. După

# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII LIBERIA, SAMUEL KANYON DOE

In cadrul vizitei oficiale de prietenie pe care o efectuează în țara noastră, joi dimineață, președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe, împreună cu persoanele care îl însoțesc, a sosit în județul Constanța.

Președintele liberian este însoțit de Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, și de Aurel Duma, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe.

Pe aeroportul „Mihail Kogălniceanu”, înaltul oaspete a fost salutată de Mihai Marina, președintele Comitetului Executiv al Consiliului Popular județean Constanța.

De la aeroport, coloana oficială de mașini s-a îndreptat spre I.A.S. Murfalzar.

La Poarta Albă — punctul de confluență al Canalului Dunăre-Mare Neagră cu viitorul canal spre Mida Năvodari — aflat în fază avansată de construcție — șeful statului liberian și persoanele care îl însoțesc s-au imbarcat pe nava „Dierna”, cu care au

străbătut apele canalului, din la ecluză de la Agiea.

Președintele liberian a manifestat deosebit interes față de acest mare complex hidro-tehnic și de navigație, apreciindu-l ca o expresie sugestivă a creativității specialiștilor noștri, a potențialului economic și tehnic al României.

La Agiea, oaspetele a vizitat ecluză dintr-o mare a canalului, unde i-au fost prezentate date cu privire la trăsăturile navelor în dublu sens și modalitățile practice de utilizare a canalului. S-a asistat la ecluzarea unui convoi de barje încărcate cu minereu.

De la Agiea, președintele Samuel K. Doe s-a îndreptat spre stațiunea Neptun, unde se află rezidența ce i-a fost rezervată pe timpul șederii în județul Constanța.

În seara aceeași zile, președintele Republicii Liberia, Samuel K. Doe, și persoanele care îl însoțesc au participat la o masă oferită de Comitetul Executiv al Consiliului Popular județean Constanța.



## POLOIȘTII DE LA C. S. U. CONSTRUCȚII — VICTORIOȘI LA SOFIA

Tinerii poloiști de la CSU Construcții București au participat la un turneu internațional organizat în bazin acoperit, la Sofia. Ei au avut o frumoasă comportare, terminând învingători în toate cele patru partide sustinute: 11-3 cu Selecționata studentescă a Budapestei, 8-4 cu Sel. studentescă Sofia, 8-6 cu echipa bulgară Bankia și 15-8 cu Sel. stud. Brno. CSU a câștigat astfel competiția pe locurile următoare: selecționata Sofia și Budapesta, Bankia și Sel. Brno, Coambașu fiind golgeterul turneului cu 16 puncte, iar Rujan — declarat cel mai bun portar. Antrenorul Gheorghe Zamfirescu și mai remarcă pe Cristian și Adrian Ion, Paolazzo și Popa.

Astăzi, la Lausanne, „cursa candidaturilor” va lua sfârșit:

## CINE VA GĂZDUI J.O. DIN 1992 ?

Astăzi, la Lausanne, în Elveția, în cadrul celei de a 91-a sesiuni a C.I.O., urmează a fi stabilite cele două gazde ale Jocurilor Olimpice de iarnă și de vară din 1992. Fiecare dintre orașele candidate a prezentat „dosare” bine puse la punct din toate punctele de vedere. Argumentele tehnico-sportive, organizatorice, propagandistice, economice și culturale prezentate și susținute de personalități de prim rang ale vieții politico-sociale din țările aflate în competiție atrăgă greu, așa că misiunea celor 35 (din 89) de membri cu drept de vot (majoritatea absolută fiind de 43) se arată a fi extrem de dificilă. Nimic din ceea ce ar fi putut veni în ajutorul susținerii unei candidaturi n-a fost omis. Parietii reamintesc că orașul lor a fost un „oraș-lumină” din punct de vedere cultural; australienii din Brisbane asigură o mare parte a cheltuielilor de transport ale viitorilor participanți; Sofia argumentează prin concentrarea tuturor obiectivelor; Birminghamul accentuează pe modernitatea instalațiilor sale sportive; Jean Claude Killy este purtător de cuvânt autorizat și competent al orașului Albertville; Barcelona face un punct de sprijin din faptul că în 1992 se vor împlini 500 de ani de la descoperirea Americii; Amsterdamul își afirmă informatizarea de ultimă oră, iar Belgradul se mândrește cu reușita de excepție a Olimpiadelor albe de la Sarajevo, pe care o dorește repetată și la ediția de vară; reprezentanții orașului An-

chorage au prezentat miercuri seara o banderola lungă de 150 de metri plină de semnături (15.000 la număr) de adevărate cetățenilor săi. La organizarea Jocurilor, iar Falun-Are impresionează prin constanța cu care a candidat în ultima vreme, fără succes însă, la intrarea în „cercul” olimpic.

LAUSANNE (Agerpres). Cu prilejul lucrărilor celei de-a 91-a sesiuni a C.I.O. de la Lausanne, s-a hotărât, ca, începând din anul 1994, J.O. de vară și iarnă să se desfășoare alternativ, o dată la 2 ani. Astfel, în 1992 va fi pentru ultima oară o Olimpiadă de vară și cea de iarnă vor avea loc în același an. În continuare, Jocurile Olimpice de iarnă se vor disputa în anul 1994, iar cele de vară în 1996, această alternanță fiind menținută apoi fără nici o modificare.

Indiferent însă de rezultatele alegerilor de azi, cursa desemnării gazdelor Jocurilor din 1992 a avut și va continua să aibă urmări benefice pentru propagarea ideilor olimpice, pentru construcția masivă a unor noi baze sportive, pentru promovarea sportului în întreaga lume.

## OLIMPIA — WALKOWKIA (Polonia), LA TIR CU ARCUL

Concursul de tir cu arcul desfășurat la Complexul Tei-Toboc care a reunit sportivi de la Olimpia București și Walkowkia (R.P. Polonia) a fost dominat de bucureștenii. Astfel, la seniori, s-a impus Victor Stănescu, cu 1202 p. iar la seniori, a câștigat Daniela Robu, cu 1124 p. Diana Nicolaescu, cu 1212 p. și Alina Nicolaescu, cu 815 p. au ocupat locurile întâi, la junioare I și, respectiv, la junioare II. Unica probă care a revenit oaspetilor, a fost cea de juniori II, prin B. Kopec, cu 985 p.

## „TROFEUL CARPAȚI” LA MOTOCROS

Iubitorii sportului cu motor din Tg. Mureș, Sibiu și Zărnești vor avea prilejul să asiste la întrecerile unei atractive competiții internaționale de motocros. Este vorba de prima ediție a „Trofeului Carpați”, instituit de F.R. Motociclism prin asociațiile sportive I.R.A. Tg. Mureș, Voiața Sibiu și Torpedo Zărnești. Pe listele ediției inaugurale figurează, alături de cei mai buni motocrosiști ai țării noastre, cunoscuți specialiști

ai genului din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană și Ungaria. În afară de curse la clasele 250 cmc seniori și 125 cmc tineret, vor mai avea loc dispute la 80 și 50 cmc juniori.

Cele 3 concursuri se vor desfășura după cum urmează: astăzi, de la ora 11,30, pe traseul de pe Valea Rece, din Tg. Mureș; mâine, de la aceeași oră, pe traseul de pe Dealul Gușteritei, de la marginea municipiului Sibiu și duminică, de la ora 13, pe traseul din fața cabanei „Gura Riului” de lângă orașul Zărnești.

Duminică, pe stadionul I.P.A. din Sibiu, este programat al doilea concurs internațional de dirt-track, în cadrul cărui se vor reîntâlni cei mai buni motocicliști români cu o serie de alergători de la cluburi din Polonia.

## Fotbal meridiane

NUMEROASE MECIURI ÎN PRELIMINABILE C.E.

### ● În joc amical, Spania scor egal la Hanovra ● Primele manșe ale C.E. de tineret și Cupei Balcanice

Miercuri seara s-au desfășurat multe meciuri oficiale și unul amical, ultimul interesându-ne în mod deosebit: cel dintre echipele R.F. Germania și Spania (victoria noastră adversară în C.E.).

Scorul de 2-2, de la Hanovra, remarcă agențiile de presă, este just. Spaniolii s-au apărat foarte bine și au contratacat vijelios. Așa s-a înscris primul gol de către oaspeții (min. 45): Butragueno a tras puternic, iar șutul său a fost deviat de Buchwald în poarta lui Schumacher! După pauză, gazdele au forțat egalarea, pe care au reușit-o în min. 61, prin Waas. Apoi tot pentru vest-germani a marcat Rahn (min. 70). În fine, spaniolii au beneficiat de o lovitură de la 11 m, pe care a transformat-o Golcochea (min. 78) și astfel partida s-a încheiat nedecis.

### ● ÎN PRELIMINABILE C.E.:

GRUPA 1. Echipa Austriei a dispus clar de cea a Albaniei, cu 3-0 (1-0), prin punctele marcate de Ogris (min. 19), Polster (min. 65) și Linzmeier (min. 76). Față de formația care a evoluat la București, Austria a nădat un „11” schimbat: Lindenberger — Weber — Piesinger, Messlinger, Brauner — Zsak, Linzmeier, Werner, Baumeister — Ogris, Polster. ALBANIA: Musta — Cipi, Zmajani, Taho, Ocelli — Perke (min. 71 Omuri), Josa, Demolhari, Zizaki — Kola, Minga. În clasamentul grupei conduce România cu 2 p (1 j) golaveraj 4-0, urmată de Austria 2 p (2 j), golaveraj 3-4, Albania 0 p (1 j). Spania n-a susținut nici un meci. În sezonul de toamnă mai sînt programate partidele: Spania — România la 12 noiembrie, și Albania — Spania la 3 decembrie.

GRUPA A 4-a. Reprezentativa Angliei a obținut o victorie categorică: 3-0 (1-0), cu Irlanda de Nord prin golurile marcate de Lineker (min. 33 și 79) și

Waddle (min. 73). Nord-Irlandezii au nădat o formație tină, fără portar Pat Jennings (41 de ani), care s-a retras din echipa națională. Arbitrul Constantin (Belgia) a condus formațiile: ANGLIA: Shilton — Anderson, Butcher, Watson, Sansom — Hodge, Robson, Hoddie, Waddle — Lineker, Beardsley. IRLANDA DE NORD: Hughes — Fleming, McClelland, Worthington, McDonald — McDonaghgy, Penney, Campbell, Whiteside — Clarke, Stewart. Acesta a fost primul meci al grupei. În acest an se vor mai disputa partidele: 29 noiembrie: Iugoslavia — Turcia și la 12 noiembrie: Anglia — Iugoslavia și Turcia — Irlanda de Nord.

GRUPA A 5-a. Surpriză în aparență la Budapesta: Ungaria — Olanda 0-1 (0-0), prin golul marcat de Van Basten (min. 67), dar victoria meritată. Au evoluat formațiile: UNGARIA: Szehner — Sallai, Pinter, Roth (min. 46 Keller), Fressler — Garaba, Kardos, Detari — Kovacs, Boda (min. 65 Szekeres), Esterhazi. OLANDA: Van Bruckelen — Sallay, Speibos, Rijkaard, Van Tigelen — Wouters, Gullit, R. Koman, Van Schip — Van Basten, Tahamata (min. 87 Suvrini).

La Poznan (25.000 de spectatori), Polonia — Grecia 2-1 (2-1). Victorie dificilă. Gazdele au marcat cele două goluri în urma loviturilor de la 11 m, prin Dziekanowski (min. 14 și 40), respectiv Anastasopoulos (min. 13). În clasament conduce Polonia și Olanda cu câte 2 p (1 j), Grecia și Ungaria cu câte 0 p (1 j). Cipru n-a susținut nici un joc. În acest an: 12 noiembrie: Grecia — Ungaria, 19 noiembrie: Olanda — Polonia, 3 decembrie: Cipru — Grecia, și 21 decembrie: Cipru — Olanda.

GRUPA A 6-a. La Brno (25.000 de spectatori): Cehoslovacia — Finlanda 3-0 (2-0), prin golurile înscrise de Jazbecka (min. 38), Koflicek (min. 43) și Kula (min. 67). Este adevărat că finlandezii au jucat în „10”, după ce Valvee a fost eliminat de pe teren în min. 40. Clasamentul: Cehoslovacia 2 p (1 j), Țara Galilor 1 p (1 j), Finlanda 1 p (2 j), Danemarca n-a susținut nici o partidă. În acest an: 29 octombrie: Danemarca — Finlanda, 12 decembrie: Cehoslovacia — Danemarca.

GRUPA A 7-a. La Dublin, rezultat normal: Irlanda — Scoția 0-0. Oaspeții au evoluat fără mulți titulari, permițând irlandezilor o ușoară dominare. După cum am relatat, marți, echipa Belgiei a sursat, în deplasare, formația Luxemburgului, cu 6-0. La belgieni au evoluat și patru jucători de la Anderlecht: Munaron (portar), Demol (fundas), Scifo și Vercauteren (mijlociști ofensivi). În clasament: Belgia — p, Irlanda și Scoția cu câte 2 p (toate din 2 j), Bulgaria 1 p (1 j), Luxemburg 0 p (1 j). În acest an: 12 noiembrie: Scoția — Luxemburg, 19 noiembrie: Belgia — Bulgaria.

● ÎN FINALA C.E. de tineret (meci tur) la Roma: Italia — Spania 1-1 (0-1).

● PRIMA MANȘA a finalei Cupei Balcanice: Slavia Sofia — Panionios Atena 3-0 (1-0). Au înscris Alexandrov (2) și Simeonov.

## COMPETIȚII DE TENIS DE MASĂ

● Campionatul ligii europene-super liga: la Nassjo: Suedia — Franța 6-1, la Sofia: Bulgaria — Polonia 2-5, la Belgrad: Iugoslavia — Olanda 7-0, la Kaposvar: Ungaria — Cehoslovacia 2-5

● Campionatele de tenis de masă ale Asiei s-au încheiat la

Shenzen cu succesul sportivilor din R.P. Chineza, învingători în toate probele disputate. În ultima finală, cea a probei de dublu feminin, cuplul Dai Lih-He Zhili a înțrecut cu 2-0 (21-8, 21-18) perechea Li Bun Hui-Cho Jong Itul (R.P.D. Coreeană).

## ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

HOCHEI PE GHEATĂ ● În cadrul campionatului mondial, lidera T.S.K.A. Moscova, a obținut o victorie categorică cu 7-1 în fața echipei Traktor, la Celiabinsk. În alte meciuri: Spartak Moscova — Dinamo Riga 5-2, Arpile Sovietelor Moscova — Sokol Kiev 3-1, Torpedo Gorki — S.K.A. Leningrad 7-6, Automobilist Sverdlovsk — Himik Voskresensk 1-6. În clasament, T.S.K.A. Moscova are 20 p. iar Arpile Sovietelor 15 p.

RUGBY ● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Argentina, XV-le Insulelor Fidji a sursat cu scorul de 70-6 (29-6) selecționata orașului Posadas.

SAH ● După 11 runde, în turneul internațional de la Stara Pazova (Iugoslavia), conduce maestrul cehoslovac Ivan Haus-

ner cu 8 p. care în ultima partidă l-a învins pe D. Ivkovic.

TENIS ● Favoritul nr. 1 al turneului de sală de la Sydney, Ivan Lendl, s-a calificat în turul doi, învingându-l pe australianul Mark Kratzmann în două seturi: 6-4, 6-2. Într-o altă partidă, Peter McNamara l-a eliminat cu 6-1, 6-2 pe compatriotul său Brett Custer. Alte rezultate: Leach — Imhof 6-4, 7-6 (în primul tur); Freeman — Edmondson 6-3, 7-5; Layendecker — Cahill 7-5, 6-4 (în turul doi). ● Primul tur la Basel: Smid — Tim Wilkinson 6-3, 3-6, 6-4; Slozil — Birner 6-3, 6-7, 6-1; Lundgren — Edwards 4-6, 7-6, 6-1; Evernden — Steyn 7-6, 7-6; Zivojinovic — Fibak 6-3, 7-6; Krickstein — Muster 2-6, 6-1, 7-5; Noah — Svensson 6-3,

6-4. ● În ziua a treia a turneului feminin de la Stuttgart, Martina Navratilova a înțrecut-o cu 6-3, 6-2 pe Nathalie Tauziat (Franța), iar argentiniana Gabriela Sabatini a câștigat cu 6-1, 6-2 înaltorea cu Grace Kim (S.U.A.). Alte rezultate: Bunge — Hobbs 6-4, 6-4; Lindquist — Drescher 6-2, 4-6, 6-3; Henrickson — Tanvier 7-6, 6-3 (în primul tur); Croft — Durie 5-6, 6-4, 6-4; Reggi — Ifanika 3-7, 6-3, 6-2 (în „runda” secundă).

VOLEI ● Într-un meci internațional amical disputat la Budapesta, echipa feminină T.E.K. Brno a dispus cu 3-2 (8-5, 12-14, 5, 14) de formația locală Vasas.

## CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

el de partea sa șansa pucneului...

În cel mai dramatic meci al galei, constănțeanul Valentin Mihai (Farul) a primit decizia de învingător la puncte în fața dinamovistului Dănuț Lucigan, în ciuda faptului că bucureșteanul a manifestat o evidență superioară. Dar, dirzenia și puterea de luptă ale lui Mihai au cântărit, se pare, prea mult în aprecierea judecătorilor. Valentin Mihai va boxa pentru titlul categoriei mijlocie mică cu celălalt pugilist dinamovist, Marian Gavrilă, care, evitând cu multă dibăcie loviturile năpraznice expediate de Mihai Ciubotaru (AEM Timisoara), a învins clar la puncte, cu o decizie de 5-0. Campionul „mijlociilor”, Flo-

rian Vasile (Steaua), a depus multe eforturi pentru a accede în finală. El a avut în Marcel Bereșoae (Rapid) un adversar tenace, pus pe fapte mari, care a expediat o ploaie de lovituri. Stelistul a folosit, însă, foarte bine directia de stînga, și-a ținut adversarul la distanță și a ieșit învingător după o întrecere în care KO-ul era posibil în orice clipă.

Cel de al treilea elev al antrenorului Ilie Dascălu (Farul), care a obținut dreptul de a lupta pentru titlul de campion, este „mijlociul” Vasile Damian, care, evoluând sigur pe el și lovind năpraznic, a depășit categoric rezistența și puterea de luptă ale lui Alexandru Inimărea (Steaua). Finala categoriei, dintre Florian Vasile și Vasile Damian, se anunță de mare interes, deschisă, după cum se anticipează aici, la fața locului, oricărui rezultat.



O fază din meciul amical de la Hanovra, dintre echipele R.F. Germania și Spania (2-2). În imagine, Frontzek (în centru) este urmărit de spaniolii Gordillo și Munoz. Telefot: A. P. — AGERPRES